

国务院总理温家宝、中央军委主席胡锦涛签署命令

# 授予武警部队丁晓兵荣誉称号

新华社北京12月20日电 中华人民共和国国务院总理温家宝、中华人民共和国中央军委主席胡锦涛日前签署命令,授予丁晓兵同志“保持英雄本色的忠诚卫士”荣誉称号。

丁晓兵,男,1965年9月出生,现任武警某团政治委员,上校警衔,1983年10月入伍,1984年10月在遂行军事任务中英勇负伤,失去右臂。丁晓兵同志入伍20多年来,牢记使命,献身国防,以伤残之躯撰写人生辉煌篇章,先后被人事部和中央军委授予“全国自强模范”称号,被武警部队评为第八届“中国武警十大忠诚卫士”,被中组部授予“全国优秀共产党员”荣誉称号,荣立一等功1次、三等功2次。他自强不息,争创一流业绩,任指导员期间,所在连队被军区评为基层建设先进单位,荣立集体一等功1次、三等功2次;任营教导员和团政治处主任期间,所在单位年年被评为先进。他刻苦钻研,积极探索新形势下的带兵特点和规律,总结归纳出“心理自我调节12法”、“群众性教育20法”等105条带兵经验,被上级推广。他关爱部属,以情带兵,先后捐款5万多元救助67名家庭困难的干部和战士。在他的教育帮助下,28名后进战士被转化,30多名战士考上军校,17名战士被直接提干。

丁晓兵同志是践行“三个代表”重要思想和落实科学发展观的楷模,是保持共产党员先进性的典范。国务院、中央军委号召全体公安民警、武警官兵和全军指战员向丁晓兵同志学习,学习他爱岗敬业、永葆党和人民忠诚卫士本色的崇高品质,坚决听党话,始终跟党走;学习他战时舍身、平时忘我的崇高思想境界,努力实践我军宗旨,自觉为祖国和人民的利益不懈奋斗;学习他心系基层、情注士兵的高尚情操,坚持为基层官兵做好事、办实事、解难事;学习他自强不息、奋发有为的进取精神,立足本职岗位争

先创优、建功立业。广大官兵要以丁晓兵同志为榜样,高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜,牢固树立和落实科学发展观,爱岗敬业,无私奉献,为构建社会主义和谐社会、更好地履行新世纪新阶段我军历史使命而努力奋斗!

# 10%:中国经济连续四年高增长的喜与忧

新华社记者 刘铮 周芙蓉

即将过去的2006年,中国经济预计将实现10.5%的增长。这样,从2003年经济增长一举跃上10%的平台开始,中国经济将连续四年实现两位数的高增长。

经济连年高速增长,使得中国综合国力不断增强,百姓生活不断改善,国际地位不断提高。然而,在高增长背后,存在着资源环境压力加大、结构性矛盾突出、一些事关群众切身利益的问题有待解决等问题。从中央经济工作会议提出“又好又快”的要求可以看出,“好”字当头,着力解决经济社会发展中的深层次矛盾和问题,成为一项迫切的任务。

国家发展和改革委员会预计,今年中国国内生产总值将突破20万亿元。而2002年,这一数字刚超过12万亿元。根据世界银行的数据,中国经济在世界的排位,已经从2002年的第六位上升到2005年的第四位。今年中国经济的快速增长,将缩小和排名第三的德

国的差距。

从2000年至2006年,中国经济连续七年在8%至10%左右的适度经济增长区间内平稳较快运行。中国社会科学院经济学部副主任刘树成指出,这是新中国成立以来经济发展史上从未有过的。

全国经济形势好,财政表现尤为突出。财政部预计,今年全国财政收入将达到3.9万亿元,而2002年这一数字为1.9万亿元。财政收入的大幅增长,使得政府有更加充裕的资金投入“三农”和各项社会事业。今年中央财政安排“三农”支出达3397亿元,比上年实际执行数增加422亿元。

百姓分享到更多的经济增长的实惠。发展改革委预计,今年城乡居民收入实际增长率分别为11%和6%。城镇新增就业创下历史新高,预计全年新增超过1050万人。截至今年9月底,全国一半的县市区进行了新型农村合作

医疗制度改革试点,有4亿名农民受惠。

中国经济的国际影响力不断提高。据世界银行测算,中国经济增长对世界经济增长的平均贡献率为15%,仅次于美国,日益成为世界经济增长的重要助推器。发达国家对中国经济政策的关注前所未有,中美举行首次战略经济对话,半数以上的美国内阁成员在一年内密集访华。

“经济发展很快,但付出的代价太大。”北京大学国民经济核算研究中心研究员蔡志洲认为,资源环境矛盾日益尖锐,已经成为影响中国经济可持续发展的突出问题。

今年中国经济的各项指标,大多数将超额完成,然而节能减排却不尽如人意。上半年单位GDP能耗不降反升,全年虽将有所下降,但实现全年降低4%的目标,难度很大。并且,主要污染物排放还在攀升。

当前资源环境的严峻局面,反映出中国经

济的结构性矛盾。今年前三季度,中国第二产业增加值占GDP比重同比上升1.2个百分点,第三产业比重下降0.6个百分点。经济增长越来越依赖资源消耗量大、污染排放多的第二产业。同时,投资消费的比例关系进一步扭曲,最终消费占GDP的比重已降到历史最低水平。

“结构性矛盾是中国长期存在且难以在短期内迅速解决的问题。”国家统计局综合司司长李晓超表示。

一些关系群众切身利益的问题尚未得到妥善解决。群众对上学、看病的“难”和“贵”反映依然强烈,农村和贫困地区的基础设施非常落后,在企业改制、城市拆迁、土地征用等方面仍存在不少问题,一些城市房价飞涨。构建和谐社会任务艰巨。

“当前,我国经济社会发展形势很好,但喜中有忧,务必保持清醒头脑,居安思危,把各种挑战和风险估计得更充分一些,把各种对策和措施考虑得更周全一些,做到有备无患、未雨绸缪。”国家发展和改革委员会主任马凯说。

(新华社北京12月21日电)



喜迎冬至

12月21日,山东省济南市山东师大附小雅居园校区的学生,在老师的带领下学习包饺子,迎接冬至的到来。(新华社发)

- 四川成都21日举办首届全国二手房交易会
- 贺岁生肖邮票《生肖中国福》21日在全国发行
- 土耳其曼斯坦总统尼亚佐夫21日逝世
- 伊拉克巴格达一警察学院21日遭自杀式炸弹袭击,10人死亡(据新华社)

## 河南省人大常委会原副主任王有杰在湖北受审

新华社武汉12月21日电 湖北省荆州市中级人民法院接受指定,20日公开开庭审理河南省人大常委会原副主任王有杰受贿、巨额财产来源不明案。

王有杰,男,汉族,1941年5月生于河南,1961年7月参加工作。1994年任漯河市市委书记;1995年底任河南省委常委、郑州市委书记;2001年7月任河南省委常委、省人大常委会副主任。

20日的庭审中,荆州市检察机关指控王有杰涉嫌受贿、巨额财产来源不明,涉案金额近1500万元,其中受贿金额600多万元。庭审中,王有杰对犯罪事实供认不讳,并表示将不上诉。

身着深蓝色外套的王有杰坐在被告席上,对公诉机关的指控忏悔不已。他在庭审中称:“礼品包藏着祸端,错一步就是万丈深渊,会让自己身败名裂。”王有杰表示,愿意将自己作为腐败典型警示他人。当日的庭审历时三个半小时,法庭将择日宣判。

## 美联社评出2006年美国十大经济新闻

美联社评出2006年美国十大经济新闻

当地时间2006年12月20日

- 房地产市场急剧降温
- 安然公司丑闻案最终审判
- 股票期权“倒项日期”丑闻
- 汽车产业陷入困境
- 油价再创新高
- 汽油价格变动
- 美国联邦储备委员会停止加息
- 惠普公司“电话门”事件
- 中国经济发展“虎虎生风”令美国经济界瞩目
- 道琼斯指数创新高

News

周咏梅 编辑 新华社发

(新华社发)

# 广告

# 电话: 3924268